CONNEXES

La-partie P de 1'espace
P, GP est non connexe.

P,GP ne contient pas de
il existe un ouvert et un
il existe deux ouverts de
il existe deux fermés de

(4

E,T

(4

topologique E,6 est NON connexe .,

fermouvert {non trivial).

fermé de E,% tracant sur

£,6
EL

dont les traces sur
dont les traces sur

P la méme partie non triviale.

P partagent P
P partagent P

{en deux piéces non vides)
{en deux piéces non vides).
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L'espace vide et les espaces singletons sont connexes.
Les espaces topologiques minimaux E,{@#,E] sont connexes.
Les espaces discrets, ni vides, ni singletons, sont non connexes.
Pour les espaces topologiques de cardinal 2 : Non connexe = Discret

Pour toutes topologies ® < U d'espace £ , la connexité de U entraine celle de B .
n espace ;;ho1ogique non vide est connexé '

SSI -chacun de ses points appartient a un fermouvert non trivial.

Espaces topologiques sur 3 = {0,1,2}.

Quels sont les connexes parmi ces espaces ?
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Une CARACTERISATION de lo CONNEXITE
-

E. G est CONNEXE
A3

lovde  applicotion continve de E, & dons touk - espoce drscrel

est constante

» E£,& connexe
» f: E, G —=F,AF continwve

% ¢ # tE£ connexe ~ FE singletort f constante .

On Ll {a contratorde S E, & 2non connexe ,
il existe une apph'cah‘on continve non wondlanle de E;T

Aolous
clans un @espace discret.
» £,6 norn connexe .
» U,V e & A Uwe @V A UnV =@ A UL
* 0 st % e U
i f: £6 —2,P2 . x +—W
1 i x e V

non consloande de ELQ

est une apph'cah‘on continve
dans un espace drscret

Recouvrement CONNEXE

= Recouvrement dont les piéces sont connexes .
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le produit topologique dune suite finie d'espaces

connexes \
est connexe

/ho{f.f ¢¥’M qM

le produit topologique de deux espoces connexes
‘ est conmexe

EE e FRU des espoces connexes .

V (e,y) € ExF . Ex{yl connexe A {x}xF connexe
14 (‘-t,cj) e ExF : (Ex{tj}) N ({x}xF) ={(x"d)}

— V(X.%)GEKF N (EX{‘;,‘})Q({"S"F) connexe

E
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P —— B )

x E

{(Ex{g})u({x}xF) | (x,y) € ExF }

est un recovvrement cornnexe de ExF
dont les piéces se rencontrent devx & de ux

— EK F est connexe pour /a tapalogl'c pmdw't‘
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EX 51?*

Connexe

say

}_‘jA:E‘Gz\{%E}: AnB =¢ A AUR

£
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. S
;’gA:BE ‘B\{iﬁ,ﬁ} ' AAR = E
130}
-ﬂ A‘, B  fermes hon vides : AAR = E

25y

E et & souwt les seuls Afermouvverts de €

ssy

E et ¢ sont les Seules P&\rh‘e& 3 {romtidve vide

Ssr

Tovte fonctiow comtinve E, @ — 2,@2, est  constante

X3y

Toote Foncdion continve de E, TG dans teut espace drscrefb
. ' <3t cowstante

Ss

Il wexiste @ucume Suriech'ov\ contimue E,'B - -Z,?Z

Ss¢

| 3)8»\5 G E = { {: Eat — R,?us l { Conh’v\ue} ,+/ .
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